Dl 1 )0 pb

$s-e o jgel pele dmbe s gle @ity 3 awass Gl

dbusgio et ¥ flga-b Ul 4..[;'&....[.‘.'

(0LaT) {5 S BY ambio_ (5 1oz MBS e 33,5 03k sl 5 - p ey o) (8 p0d < /D) = a3

(B g2a) (g3 o5 Y s - 5 puz S1BC ot G35 3k - e 3 sz - p ez o) (B g @ /D) = Caan 3L

(heaT) (g3 S ¥ dnien . gl stz 32 pponsi - sl slaa sz - p3s Josd) (000 = /D) - FF

(GLaT) (g 03 DS DY s 5 5o 510 e 03 55 03k - dslian 3 o - p ez o) (Dol = /D) - PX

(g} goss S PVt Ul glisse gt ol slasse_ pso ad) (0000 < /P D) 395 e 5 Y sl e L ) el al 8

Mm-a)" = 1= = (") =-A_ a3

(B g2 (g g3 S DY 430kt - 5 0 o ot 5 o 335 Dy - Wk 3 - il Joat) (B 0 = /T D)

() (g3 S DY omas - 15 oz (SUBS ok 535 03k Al 3 oz p ey Jed) (0 pd = /T D) - W0 4y 58

engrenr i AT ER AR RIC RGN EEVS SVIgT- 1 FE SV N L Pty

(g ze) {gunss S PY dmian - ol 53 e ot - Jol slaa s - p3s Juad) (B = /D)

(0,05 + /T 0) ¥ (L
(0 pai 2/B) Casl 2335 B3V (lass sl Lol 097 3 (0
(o0 =/TD) (o

(gﬁ_‘ 6;‘&)\"6‘.&‘_;)&[-!“1 gbquabr JL&U)JMLFA}M'WJJ (l._.'
(g} (oo oS P I donkas - I3l slmsae poasti - ol sl ac - p3 o)

th)(rx—y)(x+y)—1“xy=rx"+rxy—xy—yr—1“xy=rxr—yr—rxy
o) (a—ob)" = (a—ab)(a—ob) = a" —pab—aba+vab" = (a—ab)" =a" —).ab+rab

(Ap53) (e LS FY 30D aocdeo - (5 7 S Sl 0355 ol allie s oz o Juad) (00 1/Y D)

a’ —rvab = ¥ —Px(Mx(=)=9+5=1a

{aagie) (oo S DY Aomios - o5 o o e S lale 55 s - Alalie 3 ooz - p e Josd) (0 00 1)

Pix’ -1 Fxy = Yx(Fx - ty)

(323) (g2 DS 5 | 4o 5 5o S o 43325 - Aslie 3 - pys o) (0 105 1)

T
xr—'x_ X/M _l
oK gty x

(Ap23) ((gopa AT 5 ) dmon - 15 5o slanis ot 40305 - Abslie 3 oz pyn Joad) (0 0 1)

a9 g2 (§ 1 O las 93 L s Dguos ) punS O gue [l (Lal

- Vo
A R ="W:;‘;"}=x°_|L“>x“-|=(-r)“—|=—1"r—|=—\"1"

(19:23) (g 3 BT 5 | @ndn 5 o S0 et 4505 - ki 3 s ez Joad) (D pai = /YD)




